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Ministr školství se zúčastní konference I mlčení je lež 

Ministr školství Josef Dobeš se dne 10.12.2010 zúčastní III. ročníku mezinárodní  

konference, která se věnuje problematice výuky moderních dějin. Konference, nad níž 

ministr převzal záštitu, se koná 9. a 10.12.2010 v prostorách Magistrátu města Ostravy. 

Pořadatelem je Občanské sdružení PANT, které provozuje webový portál www.moderni-

dejiny.cz. 

Konference má ambici postavit most mezi významnými institucemi, jež se věnují moderním 

dějinám. Pořadatelé chtějí propojit nejen pedagogy ze všech stupňů škol, ale také osobnosti 

z neziskového sektoru a akademického světa. Konference se zúčastní učitelé a odborníci 

z České republiky, Polska a Slovenska. 

Ministr školství Josef Dobeš se zúčastní části moderovaného diskusního panelu věnovanému 

debatě nad aktuálními problémy výuky dějepisu, spolupráci vysokých a středních škol, stavu 

přípravy studentů učitelství na pedagogických fakultách v oblasti výuky novodobých dějin, 

možnostem zkvalitnění výuky a dalším tématům. 

V Ostravě má ministr bohatý program.  

Dopoledne navštíví Gymnázium Olgy Havlové v Ostravě-Porubě, kde bude debatovat se 

studenty maturitního ročníku a sejde se s řediteli některých gymnázií a středních škol 

z Ostravy a okolí.  

Poté na slavnostním vyhlášení projektu České televize Děti točí hrdiny předá cenu vítězům.  

Ve 12,00 se na Magistrátu města Ostravy spolu s náměstkem primátora a organizátory 

konference ministr zúčastní tiskové konference, kde sdělí svůj postoj k potřebě znalosti našich 

novodobých dějin, vyjádří se pro zkvalitnění výuky dějepisu a představí možné formy 

podpory moderních výukových projektů. Pří té příležitosti Občanské sdružení PANT 

představí nově vydané výukové DVD, které obsahuje metodické sady pro období 50. let 

v ČSR s mnoha výukovými prezentacemi, pracovními listy, historickými studiemi, prameny a 

televizními dokumenty. 

„V oblasti historie a dějepisu je období 40leté komunistické totality stále bílým místem 

v učebnicích. Mnohem horší je ale to, že je i bílým místem ve znalostech našich dětí. Pokud 

nebudeme mít jasné informace o totalitě, tak nás bohužel čeká znovu“ míní ministr školství 

Josef Dobeš. 

Po pracovním obědě s představiteli města a kraje se ministr zúčastní diskusního panelu na 

zmíněné konferenci. 

Odpoledne se ještě stihne setkat s představiteli Ostravské univerzity a svůj pobyt v Ostravě 

ukončí návštěvou výzkumných a vývojových laboratoří VŠB – Technické univerzity Ostrava 

a setká se s jejím vedením a rektorem VŠB. 

 

Bližší informace Vám poskytne Petr Pánek, předseda Občanského sdružení PANT, 602 754 931, 

petr.panek@pant.cz.  
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